

区域科学发展

国内发达地区产学研合作经验对重庆市的启示

陈立泰,张祖妞,

重庆大学贸易与行政学院;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 全球化背景下的经济竞争归根到底是科技的竞争,一个国家或地区要在竞争中立于不败之地,就必须拥有具有自主知识产权的科技创新能力,而产学研合作正是推动科技创新的力量之源。近年来,我国各级政府都积极支持产学研合作和产学研联盟建设,成效显著。介绍了重庆市产学研合作发展现状,对产学研合作发展较好的上海、北京以及台湾地区的产学研合作成功的经验进行了总结与分析,试图从中得到一些启示,为重庆市产学研合作发展提供借鉴和参考。

关键词 [重庆市](#) [国内发达地区](#) [产学研合作](#) [经验与启示](#)

分类号

DOI:

对应的英文版文章: [2010-01-015](#)

通讯作者:

陈立泰

作者个人主页: 陈立泰;张祖妞;

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [\[PDF全文\]\(118KB\)](#)
- ▶ [\[HTML\]\(0KB\)](#)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)
- ▶ [Email Alert](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“重庆市”的 相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章

- [陈立泰](#)
- [张祖妞](#)
-

